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Festival TANEC PRAHA, jehož 28. ročník byl v pondělí zahájen sekcí TANEC PRAHA DĚTEM, se rozjíždí v
regionech a i v Praze představí od 1. června pestrou paletu současné mezinárodní i domácí scény. Hlavní
část pražského programu festivalu otevře 1. a 2. června na Jatkách78 řecko-slovenská tvůrčí dvojice Linda
Kapetanea a Jozef Fruček s dílem EUROPIUM.

Hledají v něm nekompromisním tělesným způsobem
odpověď na základní, ale v kontextu současné uprchlické krize klíčové otázky „Pro co stojí žít, za co stojí
zemřít?“ Fyzicky i herecky nabité taneční divadlo s objevnou scénografií představí jejich vlastní soubor
Rootlessroot, a to po uvedení téhož představení v brněnském Mahenově divadle.

1. červen je Mezinárodním dnem dětí a právě pro ně je připravena premiéra Mirky Eliášové „MOMO“,
která se uskuteční v divadle PONEC již od 16 hodin a je určena především teenagerům. „Tato
multimediální inscenace vznikla v koprodukci TANCE PRAHA a je určena dětem od 10 let, což je v českém
tanci poměrně opomíjená cílová skupina,“ upozorňuje koordinátorka dětských aktivit Lucia Račková.

V pátek 3. června se můžete těšit na u nás již dobře známou

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:1095190


francouzskou choreografku Karine Ponties. Své nejnovější
sólo HERO% vytvořila pro jednoho supermuže jako dobrodružnou, absurdně–fantastickou misi, hledání
mezi nekonečnou lidskou touhou po nadpřirozených schopnostech a smířením se s vlastní nemotorností.

„Soubor Karine Ponties Dame de Pic letos slaví 20 let a TANEC PRAHA sehrál v jeho historii důležitou
roli. Karine v minulosti ráda spolupracovala s českými umělci a letos se rozhodla oslovit několik z nich a
nabídla jim účast ve druhé části večera nazvané Cartes Blanches, kde mohou představit krátká díla
speciálně vytvořená pro tento jedinečný večer. Na scénu se tak vrátí Pierre Nadaud, ale také Jaro Viňarský
či Lukáš Karásek a Florent Golfier,“ doplňuje ředitelka festivalu TANEC PRAHA Yvona Kreuzmannová.

TANEC PRAHA se neodehrává pouze v divadlech. Tančí se všude! V rámci doprovodného programu jsou
připraveny workshopy, tanec na střeše parkoviště či v parku. Středy jsou vyhrazeny tančírnám pod
širým nebem. Hned 1. června od 16 hodin roztančí náměstí Jiřího z Poděbrad Lidovky na Jiřáku, tak aby
si malí i velcí prostřednictvím tanečních her a lidových písní užili vnímání sebe i druhých.

Více informací najdete na www.tanecpraha.cz

Vstupenky na všechna představení v Praze zakoupíte v pokladně divadla PONEC, na
www.tanecpraha.cz a www.gouout.cz

Vstupenky na představení v regionech můžete zakoupit na
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